
【自由回答】　さまざまなご意見・ご質問、川の歴史や昔話などご自由に皆様の声をお聞かせください。

身近な川：中島川

番号 河川名 性別 年齢 意見

N1 中島川 男 70代 治山、治水をしっかり行っていただきたい。

N2 中島川 男 70代

私の住んでいる所は御殿場市でも田舎の方だと思っております。私達が子供のころは
どこの川に行っても川魚の姿を見ることが出来、子供に夢を持たせてくれたと思って
生きて参り子供の頃のように魚つりの水遊びの出来る川造りをして欲しいと考えてお
ります。川遊びには危険も付いて参りますがそれも大人になる勉強の内と考えれば良
い方向に行くとも思います。経験は大人になって生きてくるもの大きいと考える一人
です。どうか自然を生かした、又夢の持てる河川工事をして、昔のように魚、川の虫
等が住める川造りをして頂きたいと考えていますので行政に働きかけ自然が多くなる
様にして頂きたい。

N3 中島川 男 70代
本アンケートは大変有意義だとは思われますが、果たして本紙のような用紙を用いて
実施すべきか疑問に思われます。経費を節約しても(上質紙を用いることは無駄ではな
いか)アンケート結果は同じではないだろうか？検討されたい。

N4 中島川 女 30代
身近な川が子供たちの遊び場になるような環境になれば嬉しいが、それよりも何年か
前のような台風で川が氾濫しない方が絶対良い。


